
L'adversaire intervient par 2♣ sur notre ouverture de 1♦ 
 

Les enchères du répondant                                                                   L'adversaire intervient sans saut sur 1♣/1♦ 

X Stayman. Au moins une majeure 4e et 8H (enchère de repli si minimum). 
Possible 54 majeur de 8-11H. 

Le contre est toujours orienté majeure(s) 
4emes   

2♦ Texas 5 cartes en majeure au moins 8H (couleur correcte si minimum) 
           Avec 6 cartes ou plus on peut descendre sous 8H.  
Possible 54 majeur de 12H+. 

2♦ et 2♥ sont toujours des Texas 

Sauf si l'enchère pointe sur la couleur 

adverse (1♣ 1♥ 2♦ / 1♣ 1♠ 2♥ nat 10-11H) 2♥ 

2♠ Cue-bid du carreau, pas de majeure 4e, au moins 10H 2♠ toujours cue-bid 12H+ sauf ici 10H+ 

2sa 10-11H, gardé à trèfle, pas de majeure 2sa toujours naturelle 

3♣ 5♠+5♥ en gros 8-10H. (1♦ 2♣  3♣ comme 1♣ 1♦  3♦ ) 3♣, 3♦ : Si fit barrage faible (1♣ 1♠ 3♣) 

Si cue-bid 5♥+5♠ 8-10H (1♣ 1♦ 3♦) 

Si nouvelle couleur naturel 12H+ pas de maj 3♦ Barrage 

3♥ 4♥+5♦ au moins 12H. (garde trèfle possible. 3♠ la demande) Toujours 4M+5m 12H+ sans la couleur 

adverse. Le cue-bid 1♣-1♥-3♥ est fitté  

(1♣ 1♥→ 3♥ = 4♠+5♣ 12H+,3♠=4♠+5♦).  3♠ 4♠+5♦ au moins 12H sans garde à trèfle 

3sa 12-15H, gardé à trèfle, pas de majeure 4e . 3sa toujours naturelle  

4♣ 

4♦ 

5♥+5♠ au moins 12H.  

4♣ court à trèfle espoir de chelem 

Sur 1♦,1♥,1♠ → 2♣ dénie une majeure 4e 

et montre 10-11H sans garde (moins avec 6 
cartes ou plus) 

 

Redemande de l'ouvreur sur le contre 

S O N E 

1♦ 

? 

2♣ X P 

 

Sur le contre, si l'ouvreur a 12-15H. Il peut dire… 

2♦ Pas de majeure 4e  

2♥ 4 cœurs, peut-être 4 piques 

2♠ 4 piques pas 4 cœurs  

Le répondant doit un effort avec 10-11H+ 

Sur 2♦ → 2♥, 2♠ 5eme d'un 5-4 majeur de 8-11H, 2sa, 3♦ naturelles, 3♣ à partir de 11-12H sans enchère. 

Sur 2♥ →2♠ = 4 cartes à pique 9-11H impossible de dire 2sa, 3♦, 3♣, 3♥. 

 

Sur le contre si l'ouvreur a au moins 16H. Il a une main forcing de manche, il peut dire … 

2sa Toutes les mains gardées à trèfle, même avec un singleton ou 4 cartes en majeure. 
Le répondant utilise un Stayman pour trouver un fit 4-4. Suivi d'un chassé-croisé avec un 5-4 (fit 5-3 possible). 

Sur 2sa il peut dire 3♦,3♥,3♠ avec un fit ♦ + une majeure 4e + 2-3 petites cartes dans l'autre majeure 

3♣ Non gardé. Les deux majeures 4emes. (En face 3♥ plus fort que 4♥, on peut aussi annoncer la majeure en Texas). 

3♣ montre une courte à trèfle (4441 ou 4450) quand on joue le carreau 4e (ce qui devrait être le standard). 

3♦ Non gardé. Dénie simplement une garde et une majeure 4e. Attention ne promet pas 6 cartes. 

On a souvent 5/6 carreaux mais dans l'absolu on pourrait avoir ♠ AR3 ♥ RV9 ♦ ARV7 ♣ 852. 

3♥ Non gardé, 4 cartes dans la majeure nommée. 

3♠ 

 

JDP. L'ouvreur a le ♣R 3 ou 4e ,12-14H, pas de majeure 4e (main qui permet de dire 2sa sur le contre en standard). 

Le répondant a 9-10H une ou deux majeures 4e, pas de majeure 5e (il dirait 2♥,2♠ sur 2♦. Et sur 2sa ?) 

Résultat du match 2♦ contre 2sa en 450 donnes (1000 donnes moins les bicolores majeurs reste 450 donnes) : 

 


